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 3113_008_01 Lhota   
 

 
 

Podklady 
 
 Nebyl dodán dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění 

odpadních vod 

 Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 
1997. 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 25.2.2014 
 

 
Obec Lhota (467.00 - 486.00 m n.m.) je místní částí obce Mladošovice a  nachází se cca 2 
km jižně od ní. V obci je trvale hlášeno 97 obyvatel. Přechodně bydlících je 115 obyvatel. 
 
 

Vodovod 

Obec Lhota není v současné době zásobena pitnou vodou z  vodovodu. Obyvatelé používají 
ke svému zásobení soukromé studny. 
 

******* 
 
Jedná se o vybudování vodovodu pro obec Lhotu, která v současné době není zásobena 
pitnou vodou, ale pouze ze soukromých studní, které v současné době mají nedostatek vody 
a rovněž její kvalita neodpovídá dle zákonu 252/2004 Sb. - pitná voda.  
V současné době je zpracována dokumentace "Vodovod Lhota", která řeší zásobování 
obyvatel pitnou vodou. V dokumentaci jsou navrženy vodní zdroje podzemní vody z jejich 
akumulací ve VOJ 20 m3 a pomocí čerpací stanice je tlaková voda rozváděna po celé obci 
Lhota. Ve VDJ bude surová voda upravována tvrdost vody a zároveň dezinfikována. 
Kapacitně je vodovod navržen na tyto počty obyvatel: současný stav 100 obyvatel a 
výhledový stav 150 obyvatel. Na tuto stavbu "Vodovod Lhota" je již vydáno stavební 
povolení. 
 

 

Kanalizace 
 
Obec se nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Třeboňská pánev. 
Obec nedodala podklady - na základě telefonické urgence se podařilo zjistit pouze 
nejzákladnější údaje. 
V obci existuje dešťová kanalizace ve správě obce. 

 
******* 

 
S přihlédnutím na skutečnosti, že se obec nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace 
vod Třeboňská pánev, že k zásobování pitnou vodou jsou využívány místní podzemní zdroje 
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a na velikost obce, není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu odpadních vod a 
kanalizační síť. 
Proto bude nutné zajistit v obci rekonstrukci stávajících případně výstavbu nových 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. 
Předpokládá se, že veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových jímkách budou 
likvidovány na čistírně odpadních vod. 
Stávající kanalizace bude sloužit pouze na odvádění dešťových vod. 
 


